



DOSTAVLJENA 725 APLIKACIJA, VLADA PREGOVARA O DODATNIM SREDSTVIMA

# Vaučeri za između 400 i 500 građana

Konačna lista dobitnika stambenih kredita trebalo bi da bude objavljena u prvoj polovini maja

Vlada pregovara sa Bankom za razvoj Savjeta Evrope i komercijalnim bankama o obezbijedivanju stambenih kredita po istim uslovima za sve aplikante koji ne prođu regularni krug izbora u projektu Hiljadu plus, saopšteno je na jučerašnjoj konferenciji za novinare.

U proteklih mjesec dana se za kupovinu stana po uslovima povoljnijim od tržišnih prijavilo 725 građana, od kojih će između 400 i 500 dobiti vaučer za podizanje stambenog kredita.

“Od samih građana i od toga koje stanove izaberu zavisice da li će se odobravati dodatni dio sredstva ili ne”, kazao je direktor Direktorata za budžet u Ministarstvu finansija **Dragan Darmanović**.

Projektni odbor bi i u prvoj polovini maja trebalo da objavi konačnu listu dobitnika stambenog kre-

dita, a prva grupa vaučera biće dodijeljena prioritarnim ciljnim grupama polovinom narednog mjeseca.

Direktor Direktorata za razvoj stanovanja i predsjednik Projektnog odbora **Marko Čanović** rekao je da će nakon prve podjele vaučera neki broj ljudi otpasti, neki neće naći stan koji im odgovara, jedan broj će odustati i na osnovu toga će oni sa liste čekanja ući u priču i dobiti vaučer sa rokom da ga realizuju.

“Još nijesmo sigurni da li će nedostajati sredstva za realizaciju projekta. Zavisno od broja građana koji bude ispod liste i od volje banaka i njihovog interesa da sklope nove kreditne aranžmane, učinićemo sve da svaki aplikant koji uspunjava uslove dobije šansu da realizuje kredit i riješi stambeno pitanje”, poručio je Čanović. **Bo.M.**



OD 725 PORODIČNIH DOMAĆINSTAVA KOJI SU DOSTAVILI APLIKACIJE, U 464 NJIH BAR JEDAN ČLAN JE ZAPOSLEN U JAVNOM SEKTORU, DOK KOD 261 DOMAĆINSTVA ČLANOVI NIJESU ZAPOSLENI U JAVNOM SEKTORU.



Cetinje

## Ugostitelji ne ističu cjenovnike i normative

Turistička inspekcija obavila je pojačan inspekcijski nadzor ugostiteljskih objekata, privatnog smještaja i turističkih vodiča na Cetinju tokom prošle sedmice i utvrdila neisticanje cjenovnika i neosiguravanje gostiju.

Utvrđene nepravilnosti su se, kako je saopšteno, odnosile i na neposjedovanje normativna, deklaracija i identifikacionih kartica za uposleno osoblje.

“Prilikom obavljanja inspekcijskog nadzora u ugostiteljskom objektu kafe-bar ‘Tri krune’ doneseno je rješenje o zabrani obavljanja djelatnosti”, navodi se u saopštenju.

## PREDSJEDNIK PISAO MINISTRIMA

# Vujanović traži isplatu otpremnina radnicima

Predsjednik Crne Gore **Filip Vujanović** apelovao je na nadležna ministarstva da sprovedu zakonsku obavezu i isplate otpremnine bivšim radnicima podgoričkog Kombinata aluminijuma (KAP).

Nakon jučerašnjeg sastanka sa predstavnicima bivših radnika KAP-a, on je uputio pismo ministrima finansija, ekonomije i rada i socijalnog stanja **Radoju Žugiću**, **Vladimiru Kavariću** i **Zorici Kovačević**, sa dopisom penzionera podgoričke fabrike.

“Budući da sam dao javnu obavezu pregovaračkom timu tih radnika, pozivam vas da sprovedete zakonsku obavezu i isplatite im pripadajuće otpremnine”, naveo je Vujanović u pismu.

Vujanović je kazao da se sastao sa predstavnicima bivših radnika, koji su ga obavijestili o pravu 414 radnika i opredijeljenom budžetu od 5,45 miliona eura za otpremnine za ovu budžetsku godinu.

Penzioneri KAP-a protestuju već nekoliko dana ispred važnih institucija u Crnoj Gori, tražeći isplatu otpremnina u skladu sa zakonom, koji je u julu prošle godine usvojen u Skupštini kao lex specialis.



Vujanović

